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[Nepesog: JlaHa

BecnnaTHbIM WabnoH



Pasmep mrpywku 20 cm B BbICOTY

MATEPUA/IbI

Mpsaxa Gazzal Baby Cotton, ugera:
- bexkeBbllt - N2 3437,
- opaHxeBbin - N2 3416,
- cepblii - Ne 3430,
- 6opaoBbIn - No 3442,
- 6enbin - Ne 3432
Kpto4oK 2 mm
besonacHble rnasku 7 mm

COKPALLEEHNA

KA - KONbLO aMmuUrypymm

BM - BO34yLUHaA neTna

CC- COeAUHUTENbHbIN CTONOUK

cbH - cTonbuK 6€3 HakmAaa

MCCH - NONYCTONOMK C HAKMAOM

CCH - CTONOUK C HaKNAOM

CC2H - CTONBUK C ABYMA HAaKNAAMU
np - npnbaBka

y6 - yb6aBKa

() x? - noBTOp oNUcaHUA Mmexay CKobKamu
= () - obuwee Kon - BO netenb B paay




KOPOHA

Cepas npAarka, BAXKEM Mo CNUpanu.

1: 90 BN coeaAUHUTL B KONbLO, 90 cOH

2: 90 c6bH, 1 BN, noBopoOT

3: (2 netaun nponyctutb, *3 cc2H, 5 BN, 3 CC2H B 0A4HY NeTa™, 2 netam
nponycTnTb, 1 cc) — NOBTOPUTbL A0 KOHLA psaja.

3aKkpenuTb.

HAKUKA

BopaoBana npaxa, BAXeM NOBOPOTHbIMU pAdaMMU.

1: 17 Bn, BO 2-10 NeTNt0 OT KptovKa 16 nccH, 1 BN, noBOpoOT
2: 16 nccH, 1 BN, nosBopoT = (16)

3: 1 np nccH, 14 nccH, 1 np nccH, 1 B8R, nosopoT = (18)
4-5: 18 nccH, 1 Bn, nosopoT = (18)

6: 1 np nccH, 16 nccH, 1 np nccH, 1 Bn, nosopoT = (20)
7-9: 20 nccH, 1 Bn, nosopoT = (20)

10: 1 np nccH, 18 nccH, 1 np nccH, 1 BN, noBopoT = (22)
11-13: 22 nccH, 1 BN, noBopoT = (22)

O6BA3aTb AeTanb BOKPYr COH, 3aKpbIThb.

MpukpenuTte 6enyto NpAXKY M NPoBAXKUTE No Bepxy 16 cbH, 3aTtem 16 BN, B 7-10
neTnto oT Kptoyka 10 cbH, n cHoBa 16 cHbH



HOC

BerkeBas NpsKa, BAXKEM No Cnupanu.

1: 6 c6H B KA = (6)

2:6np=(12)

3: (1 cbH, 1 np) x6 =(18)

4-5:18 cbH = (18) — 2 psaaa

3aKkpenuTb, 0CTaBUTb AJIMHHYIO HUTb AN1A WNTbA.

YWMN x2

BerkeBasa npska, BAXKeEM Mo CNMpanu.

1: 8 cbH B KA = (8)

2:8 np =(16)

3-7:16 c6bH = (16) — 5 pagos.

8:(2cbH, 1y6) x4 =(12)

3aKpenuTb, OCTaBUTb AJIMHHYIO HUTb ANA WKTbA.

PYYKU x2
BerkeBasa NpsxKa, BAXKeM No cnupanun, Habuesaem A0 NONOBUHBbI.
1: 6 cObH B KA = (6)

2:6np=(12)

3:12 cO6H =(12)

4:2vy6, 8 coH =(10)

5-14: 10 c6H = (10) — 10 pagos.

15:1 c6bH, 1y6, 7 cbH = (9)

16: 9 cbH = (9)

17:1y6, 7 cbH = (8)

CNnoXXuTb Kpas M NpoBa3aTb BMecTe 4-MA COH.




rOJ/TI0BA

BexkeBas npsxa, BAXKemM no cnupanu.

1: 8 cbH B KA = (8)

2: 8 np = (16)

3: (1 cbH, 1 np) x8 =(24)

4: (3 cbH, 1 np) x6 = (30)

5: (4 cbH, 1 np) x6 = (36)

6: (5cbH, 1 np) x6 =(42)

7: (6 cbH, 1 np) x6 = (48)

8: (7 cbH, 1 np) x6 = (54)

9: (8 cbH, 1 np) x6 = (60)

10-18: 60 c6H = (60) — 9 pspos

19: 15 c6bH, (1 cbH, 1 np) x5, 9 c6H, (1 cbH, 1 np) x5, 16 c6H = (70)
20-23: 70 c6H = (70) — 4 papa

24: 15 cbH, (1 cbH, 1 y6) x5, 9 cbH, (1 cbH, 1 y6) X5, 16 c6H = (60)
BcTaBuTb rnasku mexay 18 n 19 pagamu, ¢ pacctosHuem 9 cbH (oTmeyeHo
KpacHbIM)

25: (8 cbH, 1 y6) x6 = (54)

26: (7 cbH, 1 yb) x6 = (48)

27: (6 cbH, 1 y6) x6 = (42)

28: (5 cbH, 1yb) x6 = (36)

29: (4 cbH, 1y6) x6 = (30) - HAOUTL

30: (3 cbH, 1 y6) x6 = (24)

31: (2 cbH, 1y6) x6 = (18)

3aKkpenuTb, 0OCTaBUTb AJIMHHYIO HATb A8 WNTbA.

OTpekbTe ANNHHYI0 HUTb OexeBol NpsKKU. BboiBegnute Urny us wen
K rnasam, Kak Ha ¢oTo, M 06paTHO B Weto. MNoTAHUTE KpenKo. TaKk 4Tobbl rnasa
BAABWUAUCH B FO/IOBY.
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HOIMM U TENO

BexkeBas npsxka, Habueaem no xoay BA3aHUA.
HaumMHaem c neBoi Horwu.

1: 7 c6H B KA = (7)

2: 7 np=(14)

3: (1 cbH, 1 np) x7 =(21)

4: 3a 3a4HI00 CTEeHKY netam 21 coH = (21)
5:3 cbH, 7y6, 4 cObH = (14)

6:5cbH, 1y6, 7 coH =(13)

7-8:13 cObH = (13) — 2 papa

9:2np, 11 c6H = (15)

10: 15 c6H = (15)

11: (1 c6H, 1 np) x2, 11 cbH = (17)

12:17 cbH = (17) — 3aKpenuTb.

NpaBaAa Hora

: 7 coH B KA =(7)

2: 7 np=(14)

3: (1 cbH, 1 np) x7 =(21)

4: 33 3aHI00 CTeHKY netam 21 cbH = (21)
5:3 cbH, 7y6, 4 cH6H = (14)

6:5cbH, 1y6, 7 cObH =(13)

7-8: 13 c6bH = (13) — 2 paga

9: 8 cbH, 2 np, 3 cbH = (15)

10: 15 c6H = (15)

11: 8 cbH, (1 cbH, 1 np) x2, 3 cObH = (17)
12:17 c6bH = (17) + 4 cbH

CoeagnHAem Horum

=

13: 3 Bn npucoegmnHaem nesyt Hory, 8 cbH, 1 np, 8 cbH, 3 cObH no BN, 8 cHH, 1
np, 8 cbH, 3 c6H no Bn = (42)

14-16: 42 c6bH = (42) — 3 papa }
17: 9 c6H, 1y6, 18 c6H, 1y6, 11 c6H = (40)
18: 40 C6H = (40) b 'V."‘:"(" "~ »

AN

19: 8 c6H, 1y6, 18 cbH, 1 y6, 10 cbH = (38)
20: 38 c6H = (38)

21: 7 cbH, 3 c6bH npoBA3aTb BMecTe, 16 cOH,
3 c6bH npoBaszaTb BmecTe, 9 cOH = (34)



22-24: 34 c6H = (34) — 3 paga

25: 6 cbH, 3 c6H npoBAaA3aTb BMecTe, 14 cbH, 3 cbH npoBA3aTb BMeCTe,
8 c6H = (30)

26-29: 30 c6H = (30) — 4 pspa

30: (3 cbH, 1y6) x6 = (24) - HabUTL

31: 24 c6H = (24)

MpucoegmnHAaem pyku

32: 4 cbH, 4 c6H No pyKe un Teny, 8 coH,

4 cHbH no pyke u Teny, 4 coH = (24)
33: 24 c6H = (24)
34: (2 cbH, 1 y6) x6 = (18) — 3aKpenuTb.

BO/1OCbl
OpaHXKeBaAa nNpaxa
1: 6 coH B KA = (6)

2: 32 3a4HIOI0 CTEHKY neTamn 6 np = (12)

3: (1 cbH, 1 np) x6 = (18)

4: 3a 3aaH0t0 CTeHKy netam (2 cbH, 1 np) x6 = (24)
5: (3 c6bH, 1 np) x6 =(30)

6: 3a 3a4HIOIO CTeHKY neTaun (4 cbH, 1 np) x6 = (36)
7: (5 cbH, 1 np) x6 = (42)

8:3a 3a4Ht0l0 CTeHKY neTaun (6 cObH, 1 np) x6 = (48)
9: (7 cbH, 1 np) x6 = (54)

10: 3a 3agHOt0 CTEHKY neTau 54 coH = (54)

11: (8 cbH, 1 np) x6 = (60)

12: 3a 3agHtot0 cTeHKY neTaun 60 cobH = (60)

13: 60 c6H = (60)



14: 3a 3agHtot0 cTeHKY neTam 60 cobH = (60)
15: 60 c6H = (60)
16: 3a 3aaHOt0 cTeHKY neTaun 60 cobH = (60)
17: 60 c6H = (60)
18: 3a 3aaHtOt0 cTeHKY neTaun 60 co6H = (60)
19: 60 c6H = (60)
20: 3a 3a4HM0t0 cTeHKY netaun 60 cbH = (60)
21: 60 cbH = (60)
22: 3a 3a4HI0t0 CTEHKY netaun 60 coH = (60)

3aerr|MTb, OCTaBuUTb A/IMHHYIO HUTb ANA WNTbA.

MpuKpennaem opaHXeByo HUTb K NnocaeaHemMy pagy U BAXKeM 3a nepeaHior
CTEeHKY netau (cm. ¢oTo)

11 Bn, BO 2-t0 neT/to oT KptovKa (1 nccH, 1 np nccH) x5, 1 neTno NponycTuUThb,
1 cc - noBTOPUTL 4,0 KOHUA pAja.

O6BA3aTb Tak BCe nocneaytouime paabl.

XBOCT

OpaHrkeBaa NpAXa

1: 6 c6H B KA = (6)

2: 33 3a4HIOI0 CTEHKY neTam 6 np = (12)

3:12 cbH =(12)

4: 33 3a4HI00 CTEHKY neTam 12 cbH = (12)

: (2 cbH, 1y6) x3 =(9)

6: 33 3a4HIOIO CTEHKY NeTan 9 cbH = (9) - HabuTb
:(1cbHn, 1y6)x3 =(6)
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MeHAaeM Ha beXKeByto NPAXKY

8: 32 3aHI0I0 CTEHKY NeTaun 6 coH = (6)

9-31: 6 cbH = (6) — 23 papa

3aKkpenuTb, 0OCTaBUTb AJUHHYIO HATb A8 WNTbA.
KoHel, xBOCTa 06BAMKUTE TaK ¥e, Kak BONOChHI.

CBOPKA
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